

NOTĂ INFORMATIVĂ
la proiectul deciziei Consiliului Raional Leova cu privire
la instituirea IP Școala Primară or. Leova

Proiectul deciziei Consiliului Raional propus spre aprobare prevede crearea IP Școala Primară or Leova, amplasată în or. Leova, str. Ștefan cel Mare 90. Proiectul deciziei este elaborat în temeiul art. 21, al. (1) din Codul Educației nr. 152 din 17.07.2014 și în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 752 din 26.09.2017 "Cu privire la lichidarea unor instituții rezidențiale", a ordinului MECC nr. 394 din 14.11.2017; nr.465 din 29.11.2017 „ Cu privire la constituirea Comisiei de lichidare și transmitere a bunurilor imobile și terenului aferent Școlii de tip-internat Leova”. În baza deciziei nr. 2.2 din 20.04.2017 a Consiliului Raional Leova Școala de tip-internat pentru copii orfani și rămași fără ocrotire părintească din or. Leova s-a acceptat primirea cu titlu gratuit în proprietatea publică a Consiliului Raional Leova.

Dreptul asupra proprietății instituției rezidențiale transmise a fost preluat de Consiliul Raional Leova în conformitate cu actul de transmitere a terenului, mijloacelor fixe și altor active din 15 ianuarie, 2018.

În prezent baza tehnico-materială, clădirile și terenul aferent care aparțineau fostei Școli de tip-internat Leova nu se utilizează în scopuri instructiv-educative, iar infrastructura, amplasarea geografică, proiectul și starea tehnică a patrimoniului sunt benefice pentru a fi modernizate în scopul dezvoltării educației de calitate în or. Leova.

Clădirile și construcțiile care urmează a fi utilizate se află în stare relativ bună, fiind necesare investiții minime.

Având în vedere infrastructura și dotarea blocului de studii (16 săli de clasă, sală de sport, sală de festivități, bibliotecă, ateliere, grupuri sanitare pentru elevi și cadre didactice), dotarea blocului alimentar (utilaj pentru prepararea bucatelor, mobilier), terenul aferent dotat cu loc de joacă, centrală termică cu încălzire la gaz, Ludotecă, este oportun de a valorifica patrimoniul dat în beneficiul copiilor de vârstă școlară mică din or. Leova.

Deasemenea luând în considerație faptul că în fosta Școală de tip-internat de 5 ani a fost instituit Centrul de Bacalaureat, fiind dotat cu echipamentul necesar organizării și desfășurării regulamentare a examenelor de bacalaureat, ar fi posibil de a menține și în anii următori CB, fiind valorificat sistemul de supraveghere video pe parcursul anului de studii în scopul asigurării securității copiilor de vârstă școlară mică.

Pentru a nu admite degradarea imobilului fostei Școli de tip-internat Leova, cât și în scopul creării serviciilor specializate pentru copiii de vârstă școlară mică, a îmbunătățirii condițiilor de instruire și educație se propune crearea IP Școala Primară din or. Leova.